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Halda

Maéame vrece ¢isel, ktoré je na zaciatku prazdne. Postupne s vrecom robime nasledovné: bud do neho nejaké
¢islo vlozime, alebo z neho vyberieme najviicsie éislo. Po kazdej operacii chceme vediet, aké najviicsie ¢islo sa
vo vreci nachddza (ak nie je vrece prazdne).

Vstup

Prvy riadok obsahuje pocet operacii n. Plati 1 <n < 2-10°.

Nasleduje n riadkov, i-ty z nich popisuje i-tu operaciu a méa tvar t x. Ak t je 0, tak z vreca vyberame
najvidsie ¢islo a x ignorujeme. Ak t je 1, tak do vreca vkladdme ¢islo z. Plati |z| < 10°.

Je zarucené, ze z vreca vyberame iba ak nie je prazdne.

Vystup

Na i-ty riadok vypiste jedno celé ¢islo: najviiésie ¢islo nachadzajice sa vo vreci po i-tej operacii. Ak je po
i-tej operacii vrece pradzne, vypiSte namiesto toho ‘empty*.

Priklady
vstup vystup

10 -1

1 -1 -1

1 -1 -1
00 6

16 -1
00 2

12 -1
00 empty
00 4

14 empty
00




